



- Я учусь на «отлично», - рассказывает Кокина Дарья, - в этом году впервые поучаствовала в районной олимпиаде, где заняла призовые места и победила по предмету технология. Мне очень нравится ручное искусство: вышивание, вязание и шитье. В свободное время я вышиваю крестиком, лентами и бисером, вяжу крючком игрушки, шью тряпичные куклы.

- Я уже четвертый раз участвую на школьных олимпиадах, - говорит Мишкина Марина. – И рада результату – в пяти из четырех я стала победителем! Мои любимые предметы в школе: русский язык, обществознание, но больше времени я уделяю биологии, потому что в будущем хочу стать врачом.

- На протяжении пяти лет участвую в олимпиадах и становлюсь их победителем и призером, - рассказывает Чегин Артем. - Но и времени на увлечения у меня хватает – я занимаюсь тяжелой атлетикой, играю на гитаре. После окончания школы буду поступать в Институт физики и химии.

Участники муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников 2015 - 2016 учебного года, набравшие необходимое количество баллов, в эти дни представляют наш район на республиканском этапе олимпиады в городе Саранске. На 27 января в ней приняли участие 25 человек. Из них один призер по русскому языку - Маргарян Айкануш, ученица 11 класса МОУ «Лямбирская СОШ №1»; два призера по литературе: Батерякова Алсу, ученица 9 класса МОУ «Лямбирская СОШ №1» и Бикчурина Камилла, ученица 9 класса МОУ «Лямбирская СОШ №2»